

## お詫びと訂正

弊社刊行の『総説 回想法とライフレビュー——時・人・地域をつなぎ、今に生かす——』の本文中、以下の箇所にございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2023年10月11日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
294 頁	下から2行 目	<u>ライフとストリート</u> して、	<u>ライフヒストリー</u> として、	2023/10/11 更新